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Сезон 2013-2014 год

1 октября 2013 года в Международный День музыки состоится открытие VII сезона концертов-лекториев Московской городской Детской Филармонии. 

Приглашаем Вас на литературно-музыкальную программу «Сказки гуляют по свету…» в рамках абонемента для детей и юношества «Музыкальная планета».
По традиции творческий сезон открывается концертом для самых юных зрителей. Мир сказочных героев воплотится в музыкальных и вокальных композициях. Устное народное творчество, хореографические и фольклорные номера представят лучшие детские творческие коллективы, лауреаты Фестиваля художественного творчества педагогов «Признание», а также лауреаты Московского Открытого Фестиваля академического сольного пения «Серебряный голос». 
Организатор концертов-лекториев Московской городской Детской Филармонии –МГЦДТ «Культура и Образование» при участии Московского отделения Международного Союза Музыкальных Деятелей. Концерты-лектории несут в себе образовательную  и художественную ценность. В каждом тематическом концерте принимают участие юные артисты, детские творческие коллективы и профессиональные исполнители, артисты Московской Государственной Академической Филармонии, музыкальных театров столицы.
Время проведения мероприятия: 17.00-18.30. 
Продолжительность программы: 1 час 30 минут.
Место проведения: Московский Дом Композиторов. 

Адрес: Брюсов переулок, д.8/10, стр.2.
Вход бесплатный. По вопросам получения пригласительных билетов обращаться по телефонам: 8 (495) 919-42-11, 8 (495) 919 31 13.

Координатор работы со СМИ: 
Анастасия Антипова, методист МГЦДТ «Культура и Образование»

тел. 8 (495) 919-42-11,  м.т. 8-926-830-86-27, e-mail: antipova.an@mail.ru

