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Московская городская Детская Филармония.
Новый сезон. 2009-2010 год

11 октября 2009 года. 16.00-17.30. Концерт-лекторий «Импровизации души»: музыкальный рассказ о романсе.
Романс - удивительное явление культуры. Этот музыкально-поэтический жанр на языке исполнительского искусства передает палитру переживаний человека, никого не оставляя равнодушным. В программе «Импровизации души» романс прозвучит в поэтическом исполнении, в музыке, в сольном и хоровом пении, воплотится в хореографических композициях. В программе принимают участие:
· Победители Московского открытого фестиваля академического сольного пения «Серебряный голос».
· Детские творческие коллективы - Лауреаты Фестиваля детского и юношеского творчества «Юные таланты Московии», Всероссийских и Международных конкурсов, 
· Победители Фестиваля художественного творчества педагогов дополнительного образования «Признание»,
· Певец и композитор Заслуженный артист России Дмитрий Дунаев, 
· Солист рок-группы «Зерна» Анатолий Погодаев.
Концерт-лекторий  «Импровизации души» будет интересен и детям, и взрослым.
Концерт бесплатный. Каждый гость концерта-лектория получит тематический буклет. Место проведения: Московский Дом композиторов.
Адрес: Брюсов переулок, д.8\10, строение 2. Метро Пушкинская, Охотный ряд.

Московская городская Детская Филармония – творческий проект Московского  городского Центра детского творчества "Культура и Образование" Департамента образования города Москвы. Сайт: www.ku-obr.ru. Цель: культурно – просветительская деятельность, содействие развитию художественно – эстетического образования детей города Москвы, создание условий для поддержки одаренных детей. 
Тематические концерты–лектории Московской Городской Детской Филармонии имеют образовательную и художественную ценность. С 2007 года они проходят в самом центре Москвы в Московском Доме композиторов. Аудитория: школьники и студенты, воспитанники детских домов и интернатов, дошкольники и родители, учащиеся учреждений дополнительного образования. Посещение концертов бесплатное.
Участники программ - дети школьного возраста, лауреаты Фестивалей детского творчества Департамента образования города Москвы. Юные артисты, детские коллективы выступают совместно с профессиональными исполнителями, артистами Московской Государственной Академической Филармонии. Для каждого концерта издаются буклеты, раскрывающие тему лектория в доступной для ребенка форме. 
Московскую городскую Детскую Филармонию уже посетили около 2000 человек. Более 600 детей стали участниками концертных программ.

Концерты Московской Городской детской Филармонии сезона 2009-2010 года:
19 декабря 2009 г. - «Новогодний калейдоскоп» (культура народов мира).
06 февраля 2010 г. – «Нам дороги эти позабыть нельзя». 65-летию Победы посвящается.
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