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Сезон 2012-2013 учебного года

15 декабря 2012 года. 16.00-17.30. 

Музыкальная программа «Новогодний калейдоскоп. Зимние игры и забавы» 

Место проведения: Московский дом композиторов, Брюсов переулок, д. 8\10, стр. 2. Концерт бесплатный. Вход по пригласительным билетам.

Новый год – самый любимый праздник во всем мире. Его любят и дети, и взрослые.
Концерт-лекторий «Новогодний калейдоскоп. Зимние игры и забавы» откроет юным зрителям мир фольклорных обрядов, песен, музыки и танцев, связанных с этим торжеством. Каждый гость филармонии сможет принять участие в интерактивной игровой программе, а также научиться быть весельчаком-затейником среди своих сверстников. В этом ему поможет красочный тематический буклет.
В концерте-лектории выступят детские творческие коллективы, а также победители творческих конкурсов Департамента образования города Москвы: Фестиваля народного творчества «Золотые россыпи России», Фестиваля академического сольного пения «Серебряный голос», Фестиваля художественного творчества педагогов дополнительного образования города Москвы «Признание».
Во время встречи состоится награждение детей - участников конкурса рисунков «Музыкальная палитра» Московской городской Детской филармонии.
Мультимедийное сопровождение концерта-лектория «Новогодний калейдоскоп. Зимние игры и забавы» создаст неповторимую атмосферу новогоднего чуда и подарит всем хорошее настроение. 
Подробная информация о мероприятиях Московской городской Детской Филармонии размещена на сайте www.mgdf.ku-obr.ru. 
Калядзина Ю.И., методист МГЦДТ "Культура и Образование". 8-916-807-24-21

