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Пресс-релиз

Проект «Московская Городская Детская Филармония»

15 марта 2008 г. в 15.00 на сцене Московского Дома Композиторов состоится второй концерт-лекторий «Московской городской Детской Филармонии», организованный Московским городским Центром детского творчества «Культура и Образование» Департамента Образования города Москвы. 

   
Проект «Московская Городская Детская Филармония» проходит в рамках «Года ребенка» (2007) и «Года Семьи» (2008) и ставит своей целью культурно – просветительскую деятельность, содействие развитию художественно – эстетического образования, создание условий для поддержки одаренных детей.


Этот праздник – продолжение замечательного цикла тематических музыкальных концертов Детской Филармонии, в которых впервые принимают участие не только юные артисты, но и артисты Московской Городской Академической Филармонии. Совместным творчеством они знакомят зрителя с прекрасным миром музыки.


Второй концерт мы посвятили весне, фольклору и назвали его «Весна идет». Лекционную, ознакомительную часть исполняет Ансамбль народных инструментов  «Русские виртуозы» под управлением Дмитрия Царенко, артисты Московской Академической Филармонии. Детские творческие коллективы – лауреаты Фестиваля «Юные таланты Московии», Всероссийских и Международных конкурсов иллюстрируют лекторий своими яркими выступлениями. 


Мы будем счастливы, если наши юные слушатели после посещения  концерта полюбят лучшие образцы мировой музыкальной культуры, произведения и исполнителей, захотят посетить и другие концерты известных  музыкантов, захотят исполнять лучшие произведения сами.

 Также мы планируем создание абонементных циклов для детей и юношества с привлечением творческих коллективов системы образования, культуры, а также профессиональных исполнителей классической музыки.
Руководитель проекта: Асташкина Кристина Николаевна,
 методист МГЦДТ «Культура и Образование»
тел. 919-42-11, 8-905-783-67-88

E-mail:chrast84@inbox.ru 
