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Сезон 2012-2013 учебного года. Абонемент для детей и юношества 

«Пою мое Отечество!» 
28 октября 2012 года. 16.00-17.30.
Литературно – музыкальная программа «Время славы и восторга. 1812 году посвящается…» 

Место проведения: Московский дом композиторов, Брюсов переулок, д. 8\10, строение 2.
Концерт бесплатный. Вход по бесплатным пригласительным билетам.

Литературно-музыкальная программа «Время славы и восторга. 1812 году посвящается…» продолжает цикл концертов - лекториев, посвященных юбилейным датам Года истории в России, где 200-летие Отечественной войны 1812 года занимает особое место.
Произведения, составляющие канву литературно – музыкальной программы «Время славы и восторга.1812 году посвящается…» пронизаны любовью к Отечеству, к земле предков, к народным традициям. Музыкальные и вокальные композиции, стихи, хореографические и фольклорные номера представят детские творческие коллективы образовательных учреждений Департамента образования города Москвы, а также лауреаты Фестиваля художественного творчества педагогов дополнительного образования города Москвы «Признание» и Московского Открытого Фестиваля академического сольного пения «Серебряный голос».
В рамках лектория пройдет встреча с профессиональными артистами Московской Государственной Академической Филармонии. Прозвучит фортепианный дуэт лауреатов российских и международных конкурсов Светланы и Вероники Аптекарь-Айнагуловых. Артист театра К.Станиславского Александр Синюков исполнит стихи Дениса Давыдова. 
Визуальное мультимедийное сопровождение концерта погружает зрителя в атмосферу причастности к событиям славной военной истории 1812 года. 
Гости филармонии познакомятся с тематической фотовыставкой «Наша Родина - Россия» Фестиваля художественного творчества педагогов дополнительного образования города Москвы «Признание» -2012. Каждый зритель сможет выразить в рисунках свои впечатления от концерта и стать участником виртуальной выставки Московской городской Детской Филармонии.
